
Interrogation Terminale     A : suite et récurrence  

Exercice 1     :  

On considère la suite (un)  définie sur ℕ* par : u 1  = 0 et u n +1  = 0,2un+0,04

1) Démontrer par récurrence que pour tout entier naturel n non nul, u n<0,05

2) On définit la suite (v n)  sur ℕ* par v n  = u n−0,05

    a) Montrer que la suite (v n)  est une suite géométrique dont on précisera le premier terme et la raison

    b) En déduire alors l’expression de termes de la suite (v n)  en fonction de n puis celle des termes de la 

        suite (u n)  en fonction de n

Exercice 2     :  


